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Ihre Stellenausschreibung auf randomjobfinder.de: Junior-Redakteur in der Online-Redaktion

Sehr geehrter Herr Arbeitgeber,

sowohl zu meiner Schulzeit als auch während meines Studiums habe ich umfangreiche Erfahrungen in verschiedenen Offline- und Online-Redaktionen gesammelt. Schon früh wusste ich, dass Themenrecherche und die Präsentation von Sprache in Textform zu meinen absoluten Leidenschaften gehören. Hinzu kommt, dass ich versiert im Umgang mit den notwendigen Programmen bin. Kurz um: Ich bin Ihr Mann!

Während meines Webdesign-Studiums haben mich vor allem immer die verschiedenen  Arten und Weisen fasziniert, wie Text auf einer Website präsentiert und dem Leser schmackhaft gemacht werden kann. Die Ermittlung der besten Darstellung ist für mich jedes Mal aufs Neue ein spannender Prozess.

Verschiedene Praktika haben es ermöglicht, dass ich schon Arbeitserfahrungen mit unterschiedlichen Content-Management-Systemen sammeln konnte. Der Umgang mit Programmen wie Wordpress und TYPO3 fällt mir deshalb nicht schwer. Auch konnte ich  in den letzten Jahren fortgeschrittene Kenntnisse bei Bildbearbeitungsprogrammen wie GIMP und Adobe Photoshop sammeln.

Ich finde den Gedanken sehr reizvoll, meine Kenntnisse in Ihrem Unternehmen anzuwenden und weiter auszubauen. Dabei lockt mich nicht zuletzt die internationale Perspektive, welche die Themenbereiche Ihrer Online-Redaktion bietet.

Mein Eintritt wäre ab sofort möglich. Meine Gehaltsvorstellung beläuft sich auf ein monatliches Bruttogehalt von 2.300 Euro.

Ich würde mich sehr freuen, die Chance auf ein persönliches Gespräch mit Ihnen zu erhalten.

Mit freundlichen Grüßen,
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